关于中信建投基金落实企业文化建设的情况汇报

中国证券投资基金业协会:

2019年11月21日,易会满主席在证券基金行业文化建设动员大会上对证券基金行业文化建设的总体目标、公司思路、重点任务和机制保障做出了详细的阐述,提出了明确要求,并十分精辟地指出文化建设是资本市场健康发展的支柱,良好的行业文化是行业软实力和核心竞争力的体现,要常抓不懈。会上,中国证券投资基金业协会发布了《公募基金行业文化建设倡议书》,倡议公募基金行业要以"合规、诚信、专业、稳健"为中心,铸造坚不可摧的信义义务行业文化。中信建投基金自2013年成立以来,一直高度重视企业文化的建设工作,始终把建设优秀企业文化作为重要任务,放在突出位置来抓。公司的企业文化建设情况汇报如下。

一、企业文化建设组织机构

企业文化建设需要调动各方面的力量,分工协作、共同参与,才能不断深化,并真正发挥作用。公司高度重视企业文化建设运行体系的构建,形成了公司总经理带头抓、主管部门负责组织、相关部门分工落实、公司工会、公司党总支纪检委员配合的企业文化建设组织运行体系。

二、企业文化理念

公司在积极拓展业务的过程中结合自身实际,在继承控股股东中信建投证券优秀企业文化的基础上,坚持以人为本,不断深化文化建

设,努力用优秀的文化理念教育人、培养人、引导人、激励人,基本形成了包括核心价值观、使命、企业精神、发展愿景等在内的企业文化体系,具体入下。

核心价值观:有作为才能有地位

公司使命: 汇聚人才 服务客户 创造价值 回报社会

企业精神:诚信、专注、成长、共赢

三、公司文化建设成果

合规是底线,基金公司必须坚持一切经营活动以符合法律法规、监管规定为第一准绳。公司自成立以来,始终将合规经营摆在突出位置,坚持"合规从我做起,合规人人有责、合规创造价值"的管理理念,通过积极组织开展合规培训、合规在线考试,以及组织全体员工签署合规承诺函、编制合规管理手册等方式,确保公司各项业务决策及员工执业行为符合监管规定要求。

诚信是义务,对基金公司而言,"受人之托、代人理财"是资产管理行业的本质。公司秉承"诚信、专注、成长、共赢"的企业精神,始终将诚信经营摆在首位,忠实于投资者最佳利益,在产品设计、产品销售、投资运作、信息披露等各个环节严格遵守契约精神,履行忠实和审慎义务,以诚信经营的良好形象赢得客户的支持与信赖。

专业是特色,是基金公司安身立命之本。在基金行业全面对外开放之际,为打造公司核心竞争力,公司进一步善投研组织架构及体系,加大投研团队建设力度,积极引入优秀投研人才,积极践行价值投资、长期投资理念,并进一步突出创新,不断拓充公司原有产品线,以更

加多元的产品供给及更为专业的投资实力为投资者创造价值。

稳健是保证,金融是经营风险的行业,金融创新和业务发展必须要有边界。公司在业务开展过程中,始终坚持合规风控先行原则,绝不碰触法律和监管红线。任何业务开展之前,公司均会进行充分合规评估,对于法律法规、监管规定,公司始终保持敬畏之心,并在法规出台后及时将其内化成公司制度及流程,确保公司各项业务合规稳健运行。

四、企业文化建设方案

公司除了认真学习贯彻落实易主席的重要讲话精神和《公募基金 行业文化建设倡议书》之外,将通过以下方式将公司的企业文化与"合 规、诚信、专业、稳健"的行业文化建设核心理念有机结合起来。

- 1. 加强统筹规划和组织领导,成立以公司总经理为组长,各业务部门分管高管及部门负责人、子公司总经理为成员的企业文化建设领导小组。形成以企业文化建设领导小组为核心,积极发动各方向力量,合力推进落实企业文化建设的各项工作。
- 2. 加强调查研究,制定进一步加强企业文化建设的行动方案, 并采取针对性措施,努力把文化建设的重点引向员工。
- 3. 进一步修改完善公司文化与战略发展相融洽的公司各类制度,将文化建设的基本要求及时嵌入到公司业务流程、内控制度及合规管理过程中,实现文化建设要求制度化、规范化,通过制度保障使得公司文化更好的引领业务发展。
 - 4. 通过在公司营业场所重要位置张贴公司企业文化的宣传标语,

让员工对公司的企业文化、行业文化都能够耳熟能详。

- 5. 充分发挥员工的主动性和创造性,通过自下而上的方式,充分吸收、总结广大员工在工作实践中的切身体会,使公司倡导的文化理念有深厚的群众基础。
- 6. 积极推进公司合规文化建设,在合规管理工作中严格遵守"全面性、独立性、合理性、主动性"原则,及时就各项监管法规及要求对员工进行合规培训与宣导,不断完善公司合规风控管理体系及各项风险管控措施,切实提高员工合规意识,保障公司决策及员工执业行为符合规定。公司通过开展投资者教育、反洗钱宣传等活动,切实保护广大中小投资者利益。
- 7. 把企业文化建设及员工职业道德的基本要求纳入到员工培训和评先活动中。通过宣导可以体现公司企业文化、行业文化的重要事件和重要人物,树立学习榜样,在公司形成追求卓越、努力拼搏、不断创新、乐于奉献的浓厚氛围。
- 8、基金公司最重要的资产是人,公司将继续加强人才梯队建设, 建立科学的选人用人标准,坚持德才兼备、以德为先,持续为公司前、 中、后台输送道德操作过硬、作风优良、业务精通的高素质人才。同 时,公司将进一步完善考核激励机制,将反映公司文化的经营理念及 职业道德标准更好的融入到员工考核评价体系中,切实筑牢员工恪守 职业道德的思想防线。

公司将以参与建设"合规、诚信、专业、稳健"的行业文化作为新的起点,加强党的领导、完善公司治理,从战略的高度充分认识行

业文化建设的重大意义,不断打造公司的软实力和核心竞争力,努力为构建健康行业生态、促进行业文化发展贡献力量。

中信建投基金管理有限公司 2019年12月27日